

Με λίγα έπισης βουζουκας.

Θέλω να ευχαριστώ την εστιαία μου που μου έδωσε την
έφεση να γράψω την ιστορία του παππού και τις γιογες
μου. Αυτά που θα γράψω τα έχω ακούσει πολλά φορές
αλλά πάντα μου αρέσει να τα ακού γιατι πάντα μαθεύω
κάτι άλλο για αυτός αλλά και ωραιο για εμένα.
Ο παππούς μου ~~είναι~~ είναι από την Μακεδονία από ένα
χωριό που λέγεται Κόρνος Αποτέ άκουσα η οικογένεια του
όπου οδή ~~είναι~~ οικότακται του χωριό ήταν γεωργί και
έτσι και αυτός ήταν χωρικός δουδία. γιατι τα χτηνια
δεν ήταν αρκετά για να ζήσουν οδή έτσι πήρε
την εφεση να έρθει στην αυστραλία να δουδέσει και να
πράκσει. αλλά αυτό δεν ήταν ευχαριστο για κανένα αλλά
η αναγίση και η πολλα πράματα και έτσι αρχίζει
το μέγαλο ταξίδι με το καράβι στην αυστραλία. από
αυτά που άκουσα από τον παππού το ταξίδι δεν ήταν
και πολύ κείνο και βρεθηκαν μικρές και ένας παρ σε
ένος και αρχίσε να σκεπτετε αν αυτό που είχε θα τον
έβγαζε σε κάτι κείνο. μήτερι από 30 μέρες μετά στην
Αυστραλία βγικαν στην Μελβούρνη και μήτερι το πλοίο του
στην οροφει αλλά και πολλα αγνοστη αυστραλία.
Εκεί τους περιμένει ένα μικρο δωλωριω που αφού τους
ξυγαρίσε σε βιγώρη μέρη έχου. ~~κατ~~ έχοντας καμία
σημηνερα αφού φάγεσε σε καμία ελληνικα εστιατορια.
Ξεκλήθησαν για την Πουσκιά. Εκεί ήταν χούτσα τα
όπια φηδοβενούσαν πολλαους νετρωατες οπου να βρουν
δουδια του παππού μου και άλλους εστιαρα από
την εβδωμάδε τους πήσαν στο ΜΙ γαμπία εκεί

Τους χρειάζονται το κράτος για να φουτμπούν σε αυτές και
έτσι κάνουν σχέση. Είχε ο άνθρωπος που θα τους
πυξαινε στο σεας τους πέρασε από διαφορά σου πέρασε
ΚΕΤ για να ψυμψουν για να εβδωσασ ατταν οπας
που σευ κατεδαφεναν ευδικεσηκη ψυμψαν μονο αμσα
απασματα Ασημια ο ανθρωπος πρως μαρσεει να τους πτη
επει θα πμψεναν μαλσεια αλο την πλδν αιδου οπου
σευ τα ιαγιαφσε να τους κανει να κατεδαφουν τους
εβδωε μεσα στο ~~κατα~~ να και μονο οταν ιαυαδε-
βε οτη πμψεναν πλδν μακρια τοτε κατταδαβαη για τη
ο ανθρωπος εβδωει να ~~κατα~~ ψυμψων ικι αλλα πμψ-
ματα εατημας σευ πειναε υμοτηκη γιατη επειχεν
πλδς κανεσβεσ και ψυμψει πμψματα που ηταν αγναστη
για αττους και πλδτα θειοτα με αγαλλει την φασωδασα
της γιαγλιας. # Δεφ περσαι και ο παπλους
αφρεε στο Sydney για να βρη κυνειτεπει σουδια και
τους υμδους του και να μην ειναι μονος. την αυστε-
σαμα την ασημια και σμψασηα αρχισε το ονειρο του
να βεινετε πμψματα κοτηκα. αρχισε να στανει χμψατα
στους σουεις του χεφς πλδτε να πηη τμψοις κικκο
για την αυστραδεια για να μην στανει χεφ σουεις ο
παπλους σουαεσε οδη την ημερα κι οταν εφχοτην
το βρεδω επρεπεε να μαρψεφει να πλδσει τα παυα
του και να κανει τη ψυμψα του και ατο ηταν
σηφιαδα και τοε αρχισε να σκαπτετε ομη επρεπε
να βρη κατηα κατταδο ~~να~~ για να μμψαετε
ναση την σωμ του και να μην ειναι

Και φτάνω πατρικό σπίτι τη ζώνη που εγώ πουθενά
Ποσο και τόση αλλά τα οποία δεν μπορεί να εγ-
δραστεί με συμπαιτά για φτο εγείτουν την αυστραλία, αλλά
ποτέ δεν ξέρουν τον τόπου τους ~~κι αυτά~~ την
πατρικές της κι αυτά προσπαθούν να τα μετρώσουν
σε μας για να ξέρουμε την ιστορία ~~και~~ τους και
εγείτουμε την Ελλάδα.